O6pa3oBaTeNbHbIi MUHUMYM

YetBepTb 3

MNpeamert Feometpua

Knacc 8
TpeHUPOBOUYHbIN BAapUaHT C OTBETaMMU

1. TpeyronbHWKKW HA3bIBAOTCA NOAOOHbBIMU, ECAIN UX YTbl COOTBETCTBEHHO PaBHbI U CTOPOHbI OAHOTO
TpeyroabHMKa NPONopPLMOHabHbl CXOACTBEHHBIM CTOPOHAM APYrOro.
2. OTHOLWeEHME NEPUMETPOB NOA06HbIX TPEYTOJbHMKOB PaBHO KO3ddMLMEHTY N0g06MA, OTHOLWEHME
naowagen - Keagparty KoapdpuumeHTta nogobus.
3. MNpu3Haku Nnogobua TpeyroaibHUKOB:
1). Ecnv gBa yrna ogHoOro TpeyroabHMKa paBHbl ABYM yriam APYroro TPeyroabHUKa, To Takue
TpeyronbHUKN Nogo6HbI.
2). Ecnv aBe CTOPOHbI 04HOTO TPeyrosibHUKA NPOMOPLMOHAIbHbI 4BYM CTOPOHAM APYroro TpeyrosabHUKa
W YIAbl, 3aK/IIOYEHHbIE MEXKAY STUMMW CTOPOHAMM, PAaBHbI, TO TaKNe TPEYroNbHUKM NoA06HbI.
3). Ecnv Tpu CTOPOHbI O4HOTO TPEYro/IbHWUKA NPOMNOPLIMOHA/bHBI TPEM CTOPOHAM APYroro, To Takue
TPEeyro/fbHUKN NOA06HbI.
4. CpefHAA INHUA TPeyrosibHUKa NapasiesibHa CTOPOHe TPeyrosibHUKa M paBHa ee MoJIoBUHE
5. MegauaHbl TpeyronbHWKa NepecekaroTcA B O4HOM TOUKE U AeNATCA B OTHOWweHwue 2:1, cumntana ot
BEPLUMHBI.

MpakTnyeckasa 4yactb

1) TIpoekTop MOJHOCTBIO OCBEINAET 3KpaH A BbIcOTOM 80 cM, pacrosioKeHHbIH Ha paccrosaun 250 cM oT npoekropa. Ha
KakOM HalMEHBIIIEM PACCTOSHUH (B CAHTHMETPax) OT MIPOEKTOpa HYXKHO PACIIONOXKHUTE 3KpaH B BeicoToit 160 cM,
Y9TOOBI OH OBUT IOJIHOCTHIO OCBEIIEH, €CITH HACTPOUKHU MPOEKTOPA OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMU?
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2) Ha xakom paccrosiaun (B MeTpax) oT ()OHapsi CTOUT YeJI0BeK pocToM 1,8 M, eciu AjrHa ero TeHU paBHA 9 M, BbICOTA
tdhonaps 4 m?
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TpeHUpOoBOYHbIN BapuaHT

1. TpeyroapHUKHN Ha3bIBAIOTCS MOJOOHBIMU, €CIIH ...

2. OTHOIIICHHUE IEPUMETPOB TOIOOHBIX TPEYTOTHHUKOB PABHO
OTHOIIICHUE ILIOIIAEH - ...
3. [pusHaky 10100Us TPEYTOJIbHUKOB: 1)

2)

3)

4. CpenHsst IMHUSA TPEYTOJIBHUKA ...

5. MenuaHnbl TpeyroiabHUKA ...

I'Ipa KTU4ecCKana 4acCtb

1) Uenosek poctoMm 1,7 M CTOMT Ha PacCTOSHUU 8 IIArOB OT CTOJ0a, Ha KOTOPOM BUCUT (hoHaph. TeHb YenoBeKa paBHA
yeThipeM mmaram. Ha kakoii BeicoTe (B MeTpax) pacmonoxeH GoHaps?

2) IIpoekTop MOTHOCTHIO OCBemIaeT 3KpaH A BBICOTOMH 80 cM, pacronokeHHbIi Ha paccTostHuM 120
CM OT poeKkTopa. Ha kakoM HanMEeHbIIEM pacCTOSHUH (B CAHTHMETPax) OT IPOEKTOPa HY>KHO pacIoso-
JKHUTB 9KpaH B BeIcoTO# 330 cM, 4TOOBI OH OBUI MOJTHOCTBIO OCBELIEH, €CJIM HACTPOHKH MPOEKTOpa
OCTaIOTCSI HEU3MEHHBIMU?



